

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E071

Cechy produktu:

- uniwersalna klawiatura bezprzewodowa
- dostępna dla systemów operacyjnych: Android, iOS
- umożliwia szybkie i bardzo łatwe sparowanie klawiatury z każdym urządzeniem posiadającym Bluetooth
- ciche klawisze
- lekka konstrukcja
- zasilanie bateriami: częstotliwość: 2,4 GHz
- wyposażona w funkcję on/off
- wymiary: 28,5 x 12 x 2 cm
- materiał: ABS, aluminium

Obsługa:

1) pokrywa baterii 2) przycisk łączenia BT 3)włącznik/wyłącznik 4) gładze Micro USB 5) wskaźnik niskiego poziomu baterii 6)wskaźnik połączenia BT

Otwórz pokrywę baterii. Włóż baterie zgodnie z polaryzacją. Zamknij pokrywę. W celu włączenia urządzenia wskaźnik przycisk on/off na spodzie klawiatury po włączeniu zaświeci się dioda LED. Naciśnij i przytrzymaj przycisk połączenia Bluetooth z tyłu klawiatury. Włącz funkcję Bluetooth na urządzeniu, następnie włącz opcję dodawania nowego sprzętu. Postępuj zgodnie z instrukcjami na ekranie. W celu włączenia klawiatury naciśnij przycisk on/off.

Ostrzeżenie:

Ważnym elementem baterii jest niski, dźwięk LED zacznie się świecić. Należy wówczas wymienić baterie. Nie umieszczaj delikatnych przedmiotów na klawiaturze. Czysty urządzenie delikatną szmatką bez użycia detergentów. Nie narażaj na niskie lub wysokie temperatury i bezpośrednio działanie promieni słonecznych. Chroń przed dziećmi. Chroń przed zanieczyszczeniami i wilgocią. Chroń przed upadkami. Nie zanurzaj w wodzie. Nie otwieraj obudowy.Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektronicznych i elektrycznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektronicznych lub elektrycznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektronicznych lub elektrycznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórek, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karani przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektronicznych lub elektrycznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Takty symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

EN: USER'S MANUAL E071

Product features:

- universal wireless keyboard
- available for operating systems: Android, iOS
- enables quick and very easy pairing of the keyboard with any Bluetooth-enabled device
- silent keys
- lightweight construction
- battery powered: frequency: 2.4 GHz
- equipped with on/off function
- dimensions: 28.5 x 12 x 2 cm
- material: ABS, aluminum

Service:

1) battery cover 2) BT connection button 3) on/off switch 4) Micro USB connector 5) low battery indicator 6)BT connection indicator

Open the battery cover. Insert the batteries according to the polarity. Close the cover. To turn on the keyboard, press the on/off button on the bottom of the keyboard. When turned on, the LED will light up. Press and hold the Bluetooth button on the back of the keyboard. Turn on the Bluetooth function on your device, then enable the option to add new equipment. Follow the on-screen instructions. To turn off the keyboard, press the on/off button.

Warnings:

If the battery level is low, the LED will turn on. The batteries should then be replaced. Do not place heavy objects on the keyboard. Clean the device with a soft cloth without using detergents. Do not expose to low or high temperatures and direct sunlight. Keep out of reach of children. Protect against pollution and moisture. Protect against falls. Do not immerse in water. Do not open the casing.Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households): The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. By disposing of your device correctly, you can conserve valuable resources and avoid negative impacts on health and the environment that may be compromised by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local distributor or dealer for instructions on how to dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Poland

CZ: ZPŮSOB POUŽITÍ PŘÍRUČKA E071

Vlastnosti produktu:

- univerzální bezdrátová klávesnice
- dostupné pro operační systémy: Android, iOS
- umožňuje rychlé a velmi snadné spárování klávesnice s jakýmkoli zařízením podporujícím technologii Bluetooth
- tiché klávesy
- lehká konstrukce
- bateriové napájení; frekvence: 2,4 GHz
- vybaven funkcí zapnutí/vypnutí
- rozměry: 28,5 x 12 x 2 cm
- materiál: ABS, hliník

Service:

1) kryt baterie 2) tlačítko připojení BT 3) vypínač 4) konektor micro USB 5) indikátor slabé baterie 6) indikátor připojení BT

Otevřete kryt baterií. Vložte baterie podle polaroty. Zavřete kryt. Chcete-li zařízení zapnout, stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí na spodní straně klávesnice. Po zapnutí se rozsvítí LED. Stiskněte a podržte tlačítko Bluetooth na zadní straně klávesnice. Zapněte na svém zařízení funkci Bluetooth a poté povolte možnost přidání nového zařízení. Postupujte podle pokynů na obrazovce. Chcete-li klávesnici vypnout, stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí.

Upozornění:

Pokud je úroveň nábití baterie nízká, LED se rozsvítí. Baterie by pak měly být vyměněny. Na klávesnici nepokládajte těžké předměty. Zařízení čistěte měkkým hadříkem bez použití čisticích prostředků. Nejvstavajte nízkým nebo vysokým teplotám a přímému slunečnímu záření. Uchovávejte mimo došat dětí. Chraňte před znečištěním a vlhkostí. Chraňte před pády. Neponořujte do vody. Neotevřejte kryt.Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, je odvézt je, znovu použít nebo obnovit součásti, že je odezvat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit výrobek místnímu distributorovi. Správnou likvidaci zařízení můžete užitečně využít jako zdroj a vyhnout se negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným zacházením s odpadem. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadů v zemi mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místního prodejce se žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E071

Caractéristiques du produit:

- clavier sans fil universel
- disponible pour les systèmes d'exploitation : Android, iOS
- permet un couplage rapide et très simple du clavier avec n'importe quel appareil compatible Bluetooth
- touches silencieuses
- construction légère
- alimenté par pile; fréquence : 2,4 GHz
- équipe d'une fonction marche/arrêt
- dimensions : 28,5 x 12 x 2 cm
- matériau: ABS, aluminium

Service:

1) couvercle de la batterie 2) bouton de connexion BT 3) interrupteur marche/arrêt 4) connecteur micro USB 5) indicateur de batterie faible 6) indicateur de connexion BT

Ouvrez le couvercle de la batterie. Insérez les piles en respectant la polarité. Fermez le couvercle. Pour allumer l'appareil, appuyez sur le bouton marche/arrêt situé en bas du clavier. Lorsqu'elle est allumée, la LED s'allume. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Bluetooth à l'arrière du clavier. Activez la fonction Bluetooth sur votre appareil, puis activez l'option permettant d'ajouter un nouvel équipement. Suivez les instructions à l'écran. Pour éteindre le clavier, appuyez sur le bouton marche/arrêt.

Avvertimenti:

Si il livello de la batteria è basso, la LED s'allumerà. Le piles doivent alors être remplacées. Ne placez pas d'objets lourds sur le clavier. Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux sans utiliser de détergents. Ne pas exposer à des températures basses ou élevées et à la lumière directe du soleil. Tenir hors de portée des enfants. Protéger de la pollution et de l'humidité. Protégez-vous des chutes. Ne pas plonger dans l'eau. N'ouvrez pas le boîtier. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. En mettant votre appareil au rebut correctement, vous pouvez conserver des ressources précieuses et éviter les impacts négatifs sur la santé et l'environnement qui pourraient être compromis par une gestion inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous en débarrasser.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polgone

ES: MANUAL DE USUARIO E071

Características del producto:

- teclado inalámbrico universal
- disponible para sistemas operativos: Android, iOS
- permite un emparejamiento rápido y muy sencillo del teclado con cualquier dispositivo compatible con Bluetooth
- teclas silenciosas
- construcción ligera
- batería recargada; frecuencia: 2,4 GHz
- equipado con función de encendido/apagado
- dimensiones: 28,5 x 12 x 2 cm
- material: ABS, aluminio

Servicio:

1) tapa de batería 2) botón de conexión BT 3) interruptor de encendido/apagado 4) conector micro USB 5) indicador de batería baja 6) indicador de conexión BT

Abra la tapa de la batería. Inserte las baterías según la polaridad. Cierre la tapa. Para encender el dispositivo, presione el botón de encendido/apagado en la parte inferior del teclado. Cuando esté encendido, el LED se iluminará. Mantenga presionado el botón Bluetooth en la parte posterior del teclado. Active la función Bluetooth en su dispositivo, luego habilite la opción para agregar nuevos equipos. Siga las instrucciones en la pantalla. Para apagar el teclado, presione el botón de encendido/apagado.

Avvertimenti:

Se il nivel de la batería es bajo, el LED se encenderá. Luego se deben reemplazar las baterías. No coloque objetos pesados sobre el teclado. Limpie el dispositivo con un paño suave sin utilizar detergentes. No exponer a altas o bajas temperaturas ni a la luz solar directa. Mantener fuera del alcance de los niños. Proteger contra la contaminación y la humedad. Proteger contra caídas. No sumergir en agua. No abrir la carcasa.Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puede devolver el producto a su distribuidor local al comprar otro dispositivo. Al deschar su dispositivo correctamente, puede conservar recursos valiosos y evitar impactos negativos en la salud y el medio ambiente que pueden verse comprometidos por un manejo inadecuado de los desechos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E071

Producteigenschappen:

- universeel draadloos toetsenbord
- beschikbaar voor besturingssystemen: Android, iOS
- maakt snelle en zeer eenvoudige koppeling van het toetsenbord met elk Bluetooth-apparaat mogelijk
- stille toetsen
- lichtgewicht constructie
- batterievoed; frequentie: 2,4 GHz
- voorzien van aan/uit-functie
- afmetingen: 28,5 x 12 x 2 cm
- materiaal: ABS, aluminium

Dienst:

1) batterijklepje 2) BT-verbindingsknop 3) aan/uit-schakelaar 4) Micro-USB-aansluiting 5) indicator voor lage batterijspanning 6) BT-verbindingsindicator 3)

Open het batterijklepje. Plaats de batterijen volgens de polariteit. Sluit het deksel. Om het apparaat in te schakelen, drukt u op de aan/uitknop aan de onderkant van het toetsenbord. Wanneer ingeschakeld, zal de LED oplichten. Houd de Bluetooth-knop aan de achterkant van het toetsenbord ingedrukt. Schakel de Bluetooth-functie op uw apparaat in en schakel vervolgens de optie in om nieuwe apparatuur toe te voegen. Volg de instructies op het scherm. Om het toetsenbord uit te schakelen, drukt u op de aan/uitknop.

Waarschuwingen:

Als het batterijniveau laag is, gaat de LED branden. De batterijen moeten dan vervangen worden. Plaats geen zware voorwerpen op het toetsenbord. Maak het apparaat schoon met een zachte doek, zonder gebruik van schoonmaakmiddelen. Niet blootstellen aan lage of hoge temperaturen en direct zonlicht. Buiten bereik van kinderen houden. Beschermen tegen vervuiling en vuil. Bescherm tegen vallen. Niet onderdempelen in water. Open de behuizing niet. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet bij het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product terugbrengen naar uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door uw apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden die mogelijk in gevaar komen door onjuiste afvalverwerking. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het moet weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E071

Produktmerkmale:

- Universelle kabellose Tastatur
- verfügbar für Betriebssysteme: Android, iOS
- ermöglicht eine schnelle und sehr einfache Kopplung der Tastatur mit jedem Bluetooth-fähigen Gerät
- Stille Tasten
- Leichtbauweise
- batteriebetrieben; Frequenz: 2,4 GHz
- Ausgestattet mit Ein-/Aus-Funktion
- Abmessungen: 28,5 x 12 x 2 cm
- Material: ABS, Aluminium

Service:

1) Batterieabdeckung 2) BT-Verbindungstaste 3) Ein-/Aus-Schalter 4) Micro-USB-Anschluss 5) Anzeige für niedrigen Batteriebestand 6) BT-Verbindungsanzeige

Öffnen Sie die Batterieabdeckung. Legen Sie die Batterien entsprechend der Polarität ein. Schließen Sie die Abdeckung. Um das Gerät einzuschalten, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste unten auf der Tastatur. Beim Einschalten leuchtet die LED auf. Halten Sie die Bluetooth-Taste auf der Rückseite der Tastatur gedrückt. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Gerät ein und aktivieren Sie dann die Option zum Hinzufügen neuer Geräte. Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm. Um die Tastatur auszuschalten, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste.

Warnungen:

Wenn der Batteriestand niedrig ist, leuchtet die LED auf. Anschließend sollten die Batterien ausgetauscht werden. Legen Sie keine schweren Gegenstände auf die Tastatur. Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch ohne Verwendung von Reinigungsmitteln. Nicht niedrigen oder hohen Temperaturen aussetzen. Nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Vor Verschmutzung und Feuchtigkeit schützen. Vor Stürzen schützen. Nicht in Wasser tauchen. Öffnen Sie das Gehäuse nicht. Hinweise für Benutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gültig für Haushalte) Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung Ihres Geräts können Sie wertvolle Ressourcen schonen und negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermeiden, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet werden können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polen

SK: ZPŮSOB POUŽITÍ PŘÍRUČKA E071

Vlastnosti produktu:

- univerzálná bezdrátová klávesnica
- dostupné pre operačné systémy: Android, iOS
- umožňuje rýchle a veľmi jednoduché spárovanie klávesnice s akýmkoľvek zariadením s podporou Bluetooth
- tiché klávesy
- ľahká konštrukcia
- napájanie z batérie; frekvencia: 2,4 GHz
- vybavené funkciou zapnutia/vypnutia
- rozmery: 28,5 x 12 x 2 cm
- materiál: ABS, hliník

servis:

1) kryt batérie 2) tlačidlo pripojenia BT 3) vypínač 4) konektor micro USB 5) indikátor slabej batérie 6) indikátor pripojenia BT

Otvorte kryt batérií. Vložte batérie podľa polaroty. Zavorte kryt. Ak chcete zariadenie zapnúť, stlačte tlačidlo zapnutia/vypnutia na spodnej strane klávesnice. Po zapnutí sa LED rozsvieti. Stlačte a podržte tlačidlo Bluetooth na zadnej strane klávesnice. Zapnite funkciu Bluetooth na svojom zariadení a potom povolte možnosť pridať nové zariadenie. Postupujte podľa pokynov na obrazovke. Ak chcete klávesnicu vypnúť, stlačte tlačidlo zapnutia/vypnutia.

varovania:

Ak je úroveň nábití batérie nízka, LED sa rozsvieti. Batérie by sa potom mali vymeniť. Na klávesnici nekladte ťažké predmety. Zariadenie čistite mäkkou handričkou bez použitia čisticích prostriedkov. Nejvstavajte nízkym alebo vysokým teplotám a priamemu slnečnému žiareniu. Uchovávajte mimo dosahu detí. Chráňte pred znečistením a vlhkosťou. Chráňte sa pred pádmi. Neponárajte do vody. Neotvárajte kryt.Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemôžu likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správnu likvidáciu zariadenia môžete užitočne znížiť ako zdroj a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené nevhodným zaobchádzaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadů môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadů v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorí vám poskytnú pokyny, ako ho zlikvidovať.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E071

Produktfunktioner:

- universellt trådlöst tangentbord
- tillgängligt för operativsystem: Android, iOS
- möjliggör snabb och mycket enkel ihopkoppling av tangentbordet med alla Bluetooth-aktiverade enheter
- tysta tangenten
- lätt konstruktion
- batteridrivet; frekvens: 2,4 GHz
- utrustad med på/av-funktion
- mått: 28,5 x 12 x 2 cm
- material: ABS, aluminium

Service:

1) batterlucka 2) BT-anslutningsknapp 3) på/av-knapp 4) Micro-USB-kontakt 5) svagt batteriindikator 6) BT-anslutningsindikator

Öppna batteriluckan. Sätt i batterierna enligt polariteten. Stäng locket. För att slå på enheten, tryck på på/av-knappen längst ner på tangentbordet. När den är på tänds lysdioden. Tryck och håll ned Bluetooth-knappen på baksidan av tangentbordet. Slå på Bluetooth-funktionen på din enhet och aktivera sedan alternativet att lägga till ny utrustning. Följ instruktionerna på skärmen för att slå stänga av tangentbordet, tryck på på/av-knappen.

Varningar:

Om batterinivån är låg tänds lysdioden. Batterierna ska då bytas ut. Placera inte tunga föremål på tangentbordet. Rengör enheten med en mjuk trasa utan att använda rengöringsmedel. Utsätt inte för låga eller höga temperaturer och direkt solljus. Förvara utrustningen på ett säkert ställe. Skydda mot föroreningar och fukt. Skydda mot fall. Sänk inte ned i vatten. Öppna inte höllet.Informtion till användare om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till den lokala distributör när du kommer an annan enhet. Genom att kassera din enhet på rätt sätt kan du spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsan och miljön som kan äventyras av olämplig avfallshantering. Uppgifter din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Detta symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polen

IT: MANUALE D'USO E071

Caratteristiche del prodotto:

- tastiera wireless universal
- disponibile per sistemi operativi: Android, iOS
- consente l'accoppiamento rapido e semplice della tastiera con qualsiasi dispositivo abilitato Bluetooth
- tasti silenziosi
- costruzione leggera
- batteria carica; frequenza: 2,4GHz
- dotato di funzione on/off
- dimensioni: 28,5 x 12 x 2 cm
- materiale: ABS, alluminio

Servizio:

1) copertina della batteria 2) pulsante di connessione BT 3) interruttore on/off 4) connettore micro USB 5) indicatore di batteria scarica 6) indicatore di connessione BT

Aprire il coperchio della batteria. Inserire le batterie rispettando la polarità. Chiudere il coperchio. Per accendere il dispositivo, premere il pulsante di accensione/spengimento nella parte inferiore della tastiera. Una volta acceso, il LED si accenderà. Tieni premuto il pulsante Bluetooth sul retro della tastiera. Attiva la funzione Bluetooth sul tuo dispositivo e abilita l'opzione per aggiungere nuove apparecchiature. Seguire le istruzioni sullo schermo. Per spegnere la tastiera, premere il pulsante di accensione/spengimento.

Avvertenze:

Se il livello della batteria è basso, il LED si accenderà. Successivamente è necessario sostituire le batterie. Non posizionare oggetti pesanti sulla tastiera. Pulire il dispositivo con un panno morbido senza utilizzare detergenti. Non esporre a temperature basse o alte e alla luce solare diretta. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Proteggere dall'inquinamento e dall'umidità. Proteggere dalle cadute. Non immergere in acqua. Non aprire l'involucro. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi, puoi restituire il prodotto al distributore locale quando acquisti un altro dispositivo. Smaltendo correttamente il dispositivo, puoi conservare risorse preziose ed evitare impatti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero essere compromessi da una gestione inappropriata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzyszw, Polonia

